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定員充足率（午後）



0名

0.0%

199名

66.3%

74名

41.1%
35名

38.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

定員30名

関東甲信越

定員300名

東海・北陸・近畿

定員180名

中・四国・九州

定員90名
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男女区分（午前）

男 女 未回答

59.9%

77.8% 77.7%

39.1%

21.3% 21.7%

1.0% 0.9% 0.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東甲信越

入学者304名

東海・北陸・近畿

入学者221名

中・四国・九州

入学者166名

男女区分（午後）

男 女 未回答
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男女区分（夜間）

男 女 未回答



40.4%
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23.9%
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入学者628名

中・四国・九州

入学者347名

入学試験区分（午前）

推薦入学試験 一般入学試験 ＡＯ入学試験 その他 未回答

34.9%

12.2%

33.7%

7.6%

11.3%

11.4%

55.6%

65.2%

47.0%

1.0%
10.4% 7.2%1.0% 0.9%

0.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東甲信越

入学者263名

東海・北陸・近畿

入学者276名

中・四国・九州

入学者166名

入学試験区分（午後）

推薦入学試験 一般入学試験 ＡＯ入学試験 その他 未回答
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入学試験区分（夜間）

推薦入学試験 一般入学試験 ＡＯ入学試験 その他 未回答
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入学者347名

オープンキャンパス・学校説明会の参加区分（午前）

参加 不参加 未回答
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オープンキャンパス・学校説明会の参加区分（午後）

参加 不参加 未回答
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オープンキャンパス・学校説明会の参加区分（夜間）

参加 不参加 未回答
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入学校のオープンキャンパス参加回数（午前）

1回 2回 3回 4回以上 未回答
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入学校のオープンキャンパス参加回数（午後）

1回 2回 3回 4回以上 未回答
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入学校のオープンキャンパス参加回数（夜間）

1回 2回 3回 4回以上 未回答
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対象者595名

中・四国・九州

対象者333名

入学校以外のオープンキャンパス参加回数（午前）

0校 1校 2校 3校以上 未回答
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入学校以外のオープンキャンパス参加回数（午後）

0校 1校 2校 3校以上 未回答
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入学校以外のオープンキャンパス参加回数（夜間）

0校 1校 2校 3校以上 未回答



10.8% 9.7%
5.6%

10.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者260名

関東甲信越

入学者749名

東海・北陸・近畿

入学者628名

中・四国・九州

入学者347名

専門実践教育訓練給付金の申請区分（午前）

申請した
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専門実践教育訓練給付金の申請区分（午後）

申請した



25.6%
21.6%

40.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東甲信越

入学者199名

東海・北陸・近畿

入学者74名

中・四国・九州

入学者35名

専門実践教育訓練給付金の申請区分（夜間）

申請した
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中・四国・九州

入学者347名

学歴区分（午前）

高等学校新卒者 高等学校既卒者
専門学校新卒者 専門学校既卒者
短大・高専新卒者 短大・高専既卒者
大学新卒者 大学既卒者
大学院卒者 高校卒業と同等以上の学力があると認められる者

未回答
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学歴区分（午後）

高等学校新卒者 高等学校既卒者
専門学校新卒者 専門学校既卒者
短大・高専新卒者 短大・高専既卒者
大学新卒者 大学既卒者
大学院卒者 高校卒業と同等以上の学力があると認められる者

未回答
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中・四国・九州

入学者35名

学歴区分（夜間）

高等学校新卒者 高等学校既卒者
専門学校新卒者 専門学校既卒者
短大・高専新卒者 短大・高専既卒者
大学新卒者 大学既卒者
大学院卒者 高校卒業と同等以上の学力があると認められる者

未回答
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中・四国・九州

入学者347名

年齢区分（午前）

18～20歳 21～25歳 26～30歳 31～40歳

41～50歳 51～60歳 60歳以上 未回答
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入学者166名

年齢区分（午後）

18～20歳 21～25歳 26～30歳 31～40歳

41～50歳 51～60歳 60歳以上 未回答
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年齢区分（夜間）

18～20歳 21～25歳 26～30歳 31～40歳
41～50歳 51～60歳 61歳以上 未回答
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入学者628名

中・四国・九州

入学者347名

柔道整復師の資格を知った時期（午前）

小学校 中学校 高等学校 大学 その他 未回答
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柔道整復師の資格を知った時期（午後）

小学校 中学校 高等学校 大学 その他 未回答
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柔道整復師の資格を知った時期（夜間）

小学校 中学校 高等学校 大学 その他 未回答
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東海・北陸・近畿

入学者628名

中・四国・九州

入学者347名

柔道整復師の資格を何で知ったか（午前）

インターネット情報 進学雑誌 高等学校の先生 接骨院の先生 その他 未回答

28.3%

16.3%

30.7%

4.3%

5.9%

11.4%8.9%

10.9%

6.0%

40.8%

43.0%

36.1%

17.4%
22.6%

15.1%

0.3% 1.4% 0.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東甲信越

入学者304名

東海・北陸・近畿

入学者221名

中・四国・九州

入学者166名

柔道整復師の資格を何で知ったか（午後）

インターネット情報 進学雑誌 高等学校の先生 接骨院の先生 その他 未回答
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両親のすすめ 親族の施術所を継承
独立開業 施術の技能拡大（既存国家資格取得済）
その他
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独立開業 病院などの医療機関に就職 接骨院に就職

介護関連に就職 スポーツ関連に就職 その他
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入学時における卒後の進路（午後）
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介護関連に就職 スポーツ関連に就職 その他
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入学時における卒後の進路（夜間）

独立開業 病院などの医療機関に就職 接骨院に就職

介護関連に就職 スポーツ関連に就職 その他
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入学校への受験を決定した時期（午前）

高等学校入学以前 高校1年 高校2年 1学期 高校2年 2学期
高校2年 3学期 高校3年 1学期 高校3年 2学期 高校3年 3学期
その他 未回答
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入学校への受験を決定した時期（午後）

高等学校入学以前 高校1年 高校2年 1学期 高校2年 2学期

高校2年 3学期 高校3年 1学期 高校3年 2学期 高校3年 3学期

その他 未回答
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入学校への受験を決定した時期（夜間）

高等学校入学以前 高校1年 高校2年 1学期 高校2年 2学期
高校2年 3学期 高校3年 1学期 高校3年 2学期 高校3年 3学期
その他 未回答
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入学校を選んだ理由-１ （午前）

教育内容の充実 教員の質 教職員の対応 施設・設備の充実

国家試験合格率 学費が安い 交通の利便性
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入学校を選んだ理由-１ （午後）

教育内容の充実 教員の質 教職員の対応 施設・設備の充実

国家試験合格率 学費が安い 交通の利便性
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入学校を選んだ理由-１ （夜間）

教育内容の充実 教員の質 教職員の対応 施設・設備の充実

国家試験合格率 学費が安い 交通の利便性
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入学校を選んだ理由-２ （午後）

就職率 学校行事

クラブ活動 高等学校の先生からのすすめ

知人・友人・ＯＢからのすすめ その他
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入学校を選んだ理由-２ （午前）

就職率 学校行事

クラブ活動 高等学校の先生からのすすめ

知人・友人・ＯＢからのすすめ その他
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入学校を選んだ理由-２ （夜間）

就職率 学校行事

クラブ活動 高等学校の先生からのすすめ

知人・友人・ＯＢからのすすめ その他
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スポーツ経験区分（午前）

柔道経験がある 柔道以外の武道・格闘技経験がある
団体競技的な球技経験がある 個人競技的な球技経験がある
水泳経験がある 体操・新体操・ダンス経験がある
その他 スポーツ経験なし
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スポーツ経験区分（午後）

柔道経験がある 柔道以外の武道・格闘技経験がある
団体競技的な球技経験がある 個人競技的な球技経験がある
水泳経験がある 体操・新体操・ダンス経験がある
その他 スポーツ経験なし
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スポーツ経験区分（夜間）

柔道経験がある 柔道以外の武道・格闘技経験がある
団体競技的な球技経験がある 個人競技的な球技経験がある
水泳経験がある 体操・新体操・ダンス経験がある
その他 スポーツ経験なし
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東海・北陸・近畿

入学者628名

中・四国・九州

入学者347名

出身地（受験地）区分（午前）

学校所在地の都道府県 隣接の都道府県 遠隔の都道府県 その他（海外を含む） 未回答
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出身地（受験地）区分（午後）

学校所在地の都道府県 隣接の都道府県 遠隔の都道府県 その他（海外を含む） 未回答
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中・四国・九州

入学者35名

出身地（受験地）区分（夜間）

学校所在地の都道府県 隣接の都道府県 遠隔の都道府県 その他（海外を含む） 未回答
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入学者347名

通学時間区分（午前）

30分以内 30分～1時間 1時間～1時間30分 1時間30分～2時間 2時間以上 未回答
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通学時間区分（午後）

30分以内 30分～1時間 1時間～1時間30分 1時間30分～2時間 2時間以上 未回答
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中・四国・九州

入学者35名

通学時間区分（夜間）

30分以内 30分～1時間 1時間～1時間30分 1時間30分～2時間 2時間以上 未回答
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1.5% 3.6%
1.4%

3.7%

0.4% 0.1%
0.3%

1.2%

2.4%
1.6% 2.0%

1.2%
2.0%

2.5% 0.9%10.8%

14.2%
12.9%

5.8%

5.8%

13.1% 17.8%

12.4%

73.8%

56.7% 53.2%

63.7%

1.2% 2.9% 5.3% 7.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者260名

関東甲信越

入学者749名

東海・北陸・近畿
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中・四国・九州

入学者347名

勤務形態区分（午前）

接骨院等で勤務(5時間未満) 接骨院等で勤務(5時間以上)
病院等で勤務(5時間未満) 病院等で勤務(5時間以上)
介護関連事業で勤務(5時間未満) 介護関連事業で勤務(5時間以上)
スポーツ関連事業で勤務(5時間未満) スポーツ関連事業で勤務(5時間以上)
その他業種で勤務(5時間未満) その他業種で勤務(5時間以上)
勤務していない 未回答
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入学者166名

勤務形態区分（午後）

接骨院等で勤務(5時間未満) 接骨院等で勤務(5時間以上)
病院等で勤務(5時間未満) 病院等で勤務(5時間以上)
介護関連事業で勤務(5時間未満) 介護関連事業で勤務(5時間以上)
スポーツ関連事業で勤務(5時間未満) スポーツ関連事業で勤務(5時間以上)
その他業種で勤務(5時間未満) その他業種で勤務(5時間以上)
勤務していない 未回答
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勤務形態区分（夜間）

接骨院等で勤務(5時間未満) 接骨院等で勤務(5時間以上)
病院等で勤務(5時間未満) 病院等で勤務(5時間以上)
介護関連事業で勤務(5時間未満) 介護関連事業で勤務(5時間以上)
スポーツ関連事業で勤務(5時間未満) スポーツ関連事業で勤務(5時間以上)
その他業種で勤務(5時間未満) その他業種で勤務(5時間以上)
勤務していない 未回答
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入学者628名

中・四国・九州

入学者347名

医療資格区分（午前）

保健師・助産師・看護師・准看護師 あん摩マッサージ指圧師・はり師・きゅう師
理学療法士・作業療法士 その他医療資格
AT等のスポーツ系資格 介護福祉士等の介護系資格
資格なし 未回答
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医療資格区分（午後）

保健師・助産師・看護師・准看護師 あん摩マッサージ指圧師・はり師・きゅう師
理学療法士・作業療法士 その他医療資格
AT等のスポーツ系資格 介護福祉士等の介護系資格
資格なし 未回答
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医療資格区分（夜間）

保健師・助産師・看護師・准看護師 あん摩マッサージ指圧師・はり師・きゅう師
理学療法士・作業療法士 その他医療資格
AT等のスポーツ系資格 介護福祉士等の介護系資格
資格なし 未回答


